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Про підсумки проведення ' 
міського конкурсу творчих робіт 
учнів закладів загальної середньої освіти 
міста Одеси «Застигла музика» у 2026 році

На виконання наказу Департаменту освіти та науки Одеської міської 
ради від 06 квітня 2026 року № 187 «Про проведення міського конкурсу 
творчих робіт учнів закладів загальної середньої освіти міста Одеси «Застигла 
музика» у 2026 році», у рамках Міської цільової програми національно- 
патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я -  одесит, патріот 
України» на 2021-2026 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 
03 лютого 2021 року № 55-VIII (зі змінами), з метою поглиблення знань 
школярів про архітектурні пам’ятки міста Одеси 12 травня 2026 року на базі 
Комунальної установи «Одеський центр професійного розвитку педагогічних 
працівників» пройшов фінальний етап міського конкурсу «Застигла музика» 
(далі - Конкурс) у номінаціях: «Кращий малюнок», «Краще есе».

У фінальному етапі Конкурсу взяли участь 90 учнів-переможців 
відбіркового етапу, який пройшов 05 травня 2026 року за територіальним 
принципом у районах міста.

Фахове журі зазначило, що більшість робіт, наданих на розгляд, 
відповідали вимогам Положення про конкурс. Учасники дотримувались норм 
літературної мови, продемонстрували у своїх роботах жанрову відповідність, 
неординарну змістовність, глибокі знання архітектури рідного міста. Роботи 
вирізнялися самостійністю думки юних авторів (номінація «Краще есе»), 
яскравістю й майстерністю в розкритті художніх образів, різноманітністю 
технік виконання ( номінація «Кращий малюнок»).

На підставі вищезазначеного та протоколів фахового журі

НАКАЗУЮ:

1. За високу майстерність та яскраво виражену творчу індивідуальність 
нагородити дипломом Департаменту освіти та науки Одеської міської 
ради та грошовою винагородою учнів, які посіли:



I місце
(грошова винагорода у розмірі 500 гривень) 

номінація «Краще есе»

Мурашко Кіру, ученицю 8 класу ОДЕСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ № 26, за роботу 
«Одеса.Почути коріння» (керівник учитель української мови та 
літератури Реуцька О. А.); -
Іванчук Ірину, ученицю 10 класу ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №32 за твір 
«Симфонія мого серця» (керівник учитель української мови та літератури 
Тєр Є. В .).

номінація «Кращий малюнок»

Ісаченко Марію, ученицю 8 класу ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ 
«ЛАНЖЕРОШВСЬКИЙ», за роботу «Не згасне музика в серцях» 
(керівник учитель мистецтва Бондаренко Н.І.);
Твердохлібову Єлизавету, ученицю 9 класу ОДЕСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ №39 за 
роботу «Є місто, яке я бачу уві сні... » (керівник учитель образотворчого 
мистецтва Соколова К.В.).

II місце
(грошова винагорода у розмірі 400 гривень) 

номінація «Краще есе»

Федорову Марію, ученицю 8 класу ОДЕСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ № 113 за твір 
«Круїзний лайнер S на Преображенській» (керівник учитель української 
мови та літератури Грінько Г. Д .);
Кланцат Дар’ю, ученицю 10 класу ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ«ГАРМОНІЯ» 
за твір «Нота у великій симфонії історії» (керівник учитель української 
мови та літератури Ткачук Л. А.).

номінація «Кращий малюнок»

Вигорницьку Тетяну, ученицю 8 класу ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №72 за 
роботу «Дворик із дитинства» (керівник учитель образотворчого 
мистецтва Явецька С. О.);
Осенчук Дар’ю, ученицю 10 класу ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №56 за твір 
«Атмосфера одеського дворику» (керівник учитель історії 
Голобородов К. В.).

III місце
(грошова винагорода у розмірі 350 гривень) 

номінація «Краще есе»

- Толмачевського Михайла, учня 7 класу ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 80 
за роботу «Геометрія одеського духу: будинок, що грає в хованки з



реальністю» (керівник учитель української мови та літератури 
Дейнега Н. А.);
- Харчова Сергія, учня 10 класу ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 49 за твір 
«Ті, що тримають небо ( діалог між двома містами)» (керівник учитель 
української мови та літератури Ворушко Л. І.).

'  , номінація «Кращий малюнок»
- Калєву Анастасію, ученицю 6 класу ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №13 за 
роботу «Світло над Преображенським собором» (керівник учитель 
образотворчого мистецтва Курова В. М.);
- Павленко Валерію, ученицю 9 класу ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №40 за 
роботу «Відроджена перлина Одеси» (керівник учитель образотворчого 
мистецтва Шелюжак І. А.).

2. Нагородити грамотою Департаменту освіти та науки Одеської міської ради 
переможців відбіркового етапу Конкурсу.

3.Директору Комунальної установи «Одеський центр професійного 
розвитку педагогічних працівників» Наталії ЯРОСЛАВЦЕВІЙ забезпечити 
виплату грошової винагороди переможцям міського конкурсу творчих робіт 
учнів закладів загальної середньої освіти міста Одеси «Застигла музика» 
відповідно до кошторису, затвердженого наказом Департаменту освіти та 
науки Одеської міської ради від 06 квітня 2026 року № 187.

4.Відділу інформаційно-інноваційних технологій Департаменту освіти та 
науки Одеської міської ради забезпечити висвітлення підсумків проведення 
міського конкурсу «Застигла музика» на сайті Департаменту освіти та науки 
Одеської міської ради.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора 
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради Валентину 4 0 ЛАК.

Тетяна ЛАЗАРЕНКО 7760051


